
 

 

                     
 
 
 
 

 

 

 

Slovo starostky 

 

Milí spoluobčané, 

máme za sebou polovinu roku 2026. Přichází léto a s ním i období, ve kterém si 

užíváme hezkého počasí, volna a setkávání s přáteli. Dětem nastane doba prázdnin, 

dospělí užívají zaslouženou dovolenou. Je to čas, na který se všichni těšíme. Počasí 

na jaře nebylo ideální, a tak můžeme doufat, že léto nám to nahradí a bude 

příjemné, slunné a přiměřeně teplé počasí. 

V tomto období můžeme také zhodnotit první část roku. Co se podařilo udělat, jak 

se nám dařilo plnit, co jsme si předsevzali. I na obci se tedy takto ohlédneme. Jsou 

akce financované obcí i akce realizované za pomoci dotací. Jak si vedeme v jejich 

uskutečňování, co se nám daří a s jakými problémy se potýkáme – to zhodnotí 

v následujícím článku místostarosta Luděk. 

Já bych jen chtěla připomenout několik kulturních počinů. Oblíbená „Dymokurská 

šlápota“ se 140 účastníky byla velmi zdařilá akce.  Školou pořádané 100. výročí 

založení měšťanské školy přivítali s radostí nejen bývalí absolventi, ale i příznivci 

školy ze širokého okolí.  Rybářské slavnosti u příležitosti 35. výročí založení 

spolku také oslovilo nejen rybáře, ale i mnoho občanů, kteří se přišli pobavit. 

Letnímu kinu, pořádanému již tradičně, bohužel, nepřálo počasí. Proto byla využita 

možnost promítání v tělocvičně školy. A pravidelná setkání na Country večerech, 

při akcích Klubu důchodců či osadních výborů jsou také vítána. Finančně vše rádi 

za obec podporujeme, stejně jako turnaje v mariáši či mnohé akce a aktivity spolků. 

Léto je tady a my se můžeme těšit na další kulturní a sportovní setkání např. na 

Den na železnici ve dnech 11. a 12. července. Přeji vám k tomu hodně radosti a 

pohody. 

DYMOKURSKÝ 

ZPRAVODAJ 

 

č. 7/2026 



 

 

Slovo ze školy 

Letošní školní rok byl pro naši školu výjimečný. Nesl se ve znamení oslav 100. výročí 

budovy školy. Cílem všech aktivit spojených s tímto významným jubileem bylo nejen 

připomenout bohatou historii školy, ale také probouzet v dětech hrdost na místo, kde se 

učí, vyrůstají a žijí. Chceme, aby jim na jejich škole záleželo a aby ji vnímaly jako 

důležitou součást svého života. 

Jsem velmi ráda, že se nám společně podařilo připravit důstojnou oslavu tohoto 

významného výročí. Velká účast veřejnosti, bývalých žáků, rodičů i přátel školy nás 

upřímně potěšila a potvrdila, že škola je stále přirozeným centrem života v naší obci. 

Velmi si vážíme toho, že dokáže spojovat obec, místní spolky, rodiče i širokou komunitu 

lidí, kterým na jejím rozvoji záleží. 

Vedle slavnostních okamžiků byl školní rok naplněn také každodenní poctivou prací ve 

třídách. Žáci se zapojovali do tradičních projektů, soutěží i řady vzdělávacích aktivit. 

Nechyběly ani oblíbené výjezdové akce, jejichž rozsah každoročně roste – lyžařský 

kurz, zimní škola v přírodě, zahraniční exkurze. Těší nás zájem dětí o tyto akce i jejich 

ochota poznávat nové věci a získávat cenné zkušenosti. 

Děkuji všem, kteří se na životě školy podílejí. Děkuji zřizovateli – Obci – za 

dlouhodobou podporu a spolupráci. Děkuji všem pedagogům i ostatním zaměstnancům 

školy za jejich každodenní nasazení, trpělivost a práci. Poděkování patří také rodičům 

za důvěru a podporu a samozřejmě našim žákům, kteří dávají škole její skutečný smysl. 

Přeji všem krásné, slunečné a odpočinkové prázdniny plné příjemných zážitků. Těšíme 

se na setkání v novém školním roce a na další společné výzvy i radosti, které nám 

přinese. 

 

                                                                        Mgr. Martina Martínková 

     



 

Uplynulý školní rok v Sokole 

Se začátkem školního roku jsme začali pořádat několik různých cvičení.  

Pro nejmenší se koná hravé cvičení pro rodiče a děti, jehož se letos nově ujala Šárka Havlínová, 

která také rozšířila naše řady certifikovaných cvičitelů, konkrétně se specializací na cvičení 

rodičů a dětí a předškolních dětí.  

Dále cvičení sportovní všestrannosti pro 1.-3. třídu základní školy. S dvěma cvičenkami jsme 

se na jaře zúčastnili závodů v překážkové dráze Kutnohorský překážkáč a také v širším 

zastoupení i župního přeboru v atletice, kde na děti čekal víceboj skládající se z krátkého běhu, 

vytrvalostního běhu, hodu krikeťákem a skoku do dálky. Děti si to moc užily a v nabité a 

početné konkurenci jsme si zásluhou Adély Pourové odvezli i jednu senzační bronzovou 

medaili v kategorii mladších žákyň. 

Cvičení aerobicu pro základní školu se, i přes prvotní značný zájem, nakonec účastnila pouze 

čtyři děvčata a pro druhé pololetí jsme toto cvičení zrušili.  

Největším „tahounem“ je aerobní cvičení pro mladší ženy, které asi pro příští rok směle 

přejmenujeme na kruhový trénink/tabata/HIIT pro všechny, protože již nějakou dobu se ho 

účastní i muži. Zájem o toto cvičení nás těší a doufáme, že neopadne.  

Pro starší ženy je cvičení zaměřené na pohyblivost a pružnost, která by zejména 

v pokročilejším věku měla být podporována.  

V nastoleném trendu bychom chtěli určitě pokračovat i v následujícím roce a udržet si 

minimálně stejný počet cvičení, ale bohužel trochu narážíme na nízký zájem ze strany dětí, ale 

budeme doufat, že se to změní. 

Mimo pravidelná cvičení jsme ještě s pár dětmi trénovali na župní přebor v zálesáckém závodu 

zdatnosti, který v sobě kombinuje orientační běh se zálesáckými znalostmi a dovednostmi. Do 

závodu startovaly tři hlídky – mladší žactvo, starší žactvo a dospělí. Všechny tři hlídky ve 

složení Viky Švestková, Páťa Kubelka, Ondra Pour, Verča Švestková, Adéla Pourová, Víťa 

Pour, Jarka Švestková a Dáša Kubelková vybojovaly ve velmi propršené neděli stříbrné 

medaile. Starší žactvo a dospělí tímto výkonem postoupili do přeboru ČOS, který se konal 

v Bzenci, ale bohužel jsme se ho kvůli nešťastnému termínu nemohli zúčastnit.  

Z ostatních aktivit pořádáme pravidelně nepravidelně sokolské procházky po blízkém i 

vzdálenějším okolí. A již tradiční podzimní sportovní odpoledne s dlabáním dýní. 

Nejčerstvější novinkou je, že Obec Dymokury poskytla Sokolu dotaci na rekonstrukci starého 

tenisového kurtu na nové multifunkční hřiště. Vzhledem k tomu, že část rekonstrukce bude 

prováděna svépomocí, budeme rádi za pomoc jakýchkoli dobrovolníků.  Sledujte nás na 

facebookové skupině TJ Sokol Dymokury. 

                                                                                                             Dáša Kubelková 

           



 

FK Dymokury - pohledem Tomáše Chlubny 

V FK Dymokury skončila fotbalová sezóna 2025/2026. Mužský tým nezvládl její závěr podle 

představ a po slibném průběhu soutěže se v tabulce propadl z druhého na šesté místo. Výsledky 

v závěrečných kolech se staly impulsem pro vedení klubu, které se rozhodlo mužstvo posílit a 

zároveň omladit. Do Dymokur přicházejí čtyři mladé posily – Denis Bělský z Velkého Oseka, 

Jiří Beránek z Kouřimi a dvojice Ondřej Lehký a Jaroslav Vrbický z Městce Králové. Vedení 

klubu věří, že noví hráči přinesou do týmu energii a pomohou navázat na ambice do 

nadcházející sezóny. 

Sezónu uzavřeli také žáci FK Dymokury. Přestože skončili na posledním místě tabulky, 

výsledky nebyly tím nejdůležitějším. Mladí fotbalisté během roku získali řadu zkušeností, 

zažili mnoho společných sportovních i mimořádných okamžiků a vytvořili silný týmový 

kolektiv. Klub děkuje rodičům za celoroční podporu a pomoc, fanouškům za povzbuzování 

během celé sezóny a zvláštní poděkování patří trenérce Terce za její ochotu, trpělivost a práci 

s mládeží. Díky jejímu nasazení a přístupu mohli mladí hráči pokračovat ve svém fotbalovém 

rozvoji a odnést si ze sezóny mnoho pozitivních zážitků. 

FK Dymokury děkuje všem hráčům, trenérům, rodičům, fanouškům i dobrovolníkům za 

podporu během uplynulého ročníku a již nyní se těší na nové výzvy, které přinese sezóna 

následující.  Zde přikládám tabulku A-týmu a žáků FKD.  
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